
Часть 1 

Верное выполнение каждого задания части 1 и заданий 11 и 12 части 2 оцени-

вается 1 баллом. Задание части 1 считается выполненным, если экзаменуемый 

дал ответ, соответствующий эталону верного ответа. 

 

Часть 2 

Критерии оценивания выполнения заданий с развёрнутым ответом 

13.1. 

Содержание верного ответа и указания по оцениванию 

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 
Правильным решением является текст, соответствующий заданному образцу 

Указания по оцениванию Баллы 

Представлена презентация из трёх слайдов по заданной теме, соот-

ветствующая условию задания по структуре, содержанию и форме. 
2 

Структура Презентация состоит ровно из трёх слайдов. Ин-

формация на слайдах размещена по образцу на ри-

сунках макетов соответствующих слайдов со-

гласно заданию. Презентация имеет название, ко-

торое вынесено на титульный слайд. Слайды 2 и 3 

имеют заголовки, отвечающие теме презентации и 

содержанию слайдов. Изображения и текст соот-

ветствуют теме презентации в целом и содержа-

нию каждого конкретного слайда. Текст может 

быть скопирован из текстового файла в условии за-

дачи либо создан автором решения в соответствии 

с темой презентации. 

Шрифт В презентации используется единый тип шрифта. 

Размер шрифта: для названия презентации на ти-

тульном слайде – 40 пунктов; для подзаголовка на 

титульном слайде и заголовков слайдов – 24 

пункта; для подзаголовков на втором и третьем 

слайдах и для основного текста – 20 пунктов. Текст 

не перекрывает основных изображений, не слива-

ется с фоном. 

Изображения Изображения размещены на слайдах согласно за-

данию, соответствуют содержанию слайдов. Изоб-

ражения не искажены при масштабировании (про-

порции сохранены). Изображения не перекрывают 

текста или заголовка, не перекрывают друг друга. 

Представлена презентация из 3-х слайдов, при этом и второй, и тре-

тий слайд содержат иллюстрации и текстовые блоки, соответству-

ющие заданной теме. В презентации допущено суммарно не более 

1 



одной ошибки в структуре слайда или выборе шрифта, или при раз-

мещении изображений. Однотипные ошибки считаются за одну си-

стематическую. 

ИЛИ 

Представлена презентация из двух слайдов по заданной теме, в ко-

торой нет ошибок по структуре, выбору шрифта или при размеще-

нии изображений. 

Не выполнены условия, соответствующие критериям на 1 или 2 

балла. 
0 

Максимальный балл 2 

13.2. 

Содержание верного ответа и указания по оцениванию 

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 
Правильным решением является текст, соответствующий заданному образцу 

Указания по оцениванию Баллы 

Задание выполнено правильно. Допускается нарушение не более 

одного из следующих требований (однотипные ошибки считаются 

за одну). 

1. Основной текст набран прямым нормальным шрифтом размером 

14 пунктов. 

2. Текст в абзаце выровнен по ширине. 

3. Правильно установлен абзацный отступ (1 см), не допускается 

использование пробелов для задания абзацного отступа. 

4. Текст в целом набран правильно и без ошибок (допускаются от-

дельные опечатки). 

5. В тексте не используются разрывы строк для перехода на новую 

строку (разбиение текста на строки осуществляется текстовым ре-

дактором). 

6. В основном тексте все необходимые слова выделены жирным 

шрифтом, курсивом и подчеркиванием. 

7. Таблица содержит правильное количество строк и столбцов. 

8. В обозначениях «м3» и «°C», используется соответственно верх-

ний индекс для символов «3», цифры «0» или буквы «o» (или спе-

циальный символ с кодом – B316 или B016). 

При этом в тексте допускается до пяти орфографических (пунктуа-

ционных) ошибок или опечаток, а также ошибок в расстановке про-

белов между словами, знаками препинания и т.д. 
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Не выполнены условия, позволяющие поставить 2 балла. При этом 

нарушений требований, перечисленных выше, не более трех (одно-

типные ошибки считаются за одну), или имеется одна из следую-

щих ошибок. 

1. Отсутствует таблица, либо таблица содержит неправильное ко-

личество строк и столбцов. 

2. Основной текст набран курсивным или полужирным шрифтом. 
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3. Используются символы разрыва строк или конца абзаца для раз-

биения текста на строки. 

4. Абзацный отступ сделан при помощи пробелов. При этом в тек-

сте допускается до 10 орфографических (пунктуационных) ошибок 

или опечаток, ошибок в расстановке пробелов и т.д. 

Оценка в 1 балл также ставится в случае, если задание в целом вы-

полнено верно, но имеются существенные расхождения с образцом 

задания, например, большой вертикальный интервал между табли-

цей и текстом, большая высота строк в таблице 

Не выполнены условия, соответствующие критериям на 1 или 2 

балла. 
0 

Максимальный балл 2 

14. 

Указания по оцениванию Баллы 

Задание содержит три оцениваемых элемента: нужно определить два число-

вых значения и построить диаграмму. Первые два элемента считаются вы-

полненными верно, если верно найдены требуемые числовые значения. Диа-

грамма считается построенной верно, если её геометрические элементы пра-

вильно отображают представляемые данные, отображаемые данные опреде-

лены правильно и явно указаны на диаграмме тем или иным способом, диа-

грамма снабжена легендой. Во всех случаях допустима запись ответа в дру-

гие ячейки (отличные от тех, которые указаны в задании) при условии пра-

вильности полученных ответов. Также допустима запись верных ответов в 

формате с большим или меньшим, чем указано в условии, количеством зна-

ков. 

Верно выполнены все три оцениваемых элемента. 3 

Не выполнены условия, позволяющие поставить 3 балла. При этом 

верно выполнены два оцениваемых элемента. 
2 

Не выполнены условия, позволяющие поставить 2 или 3 балла. При 

этом верно выполнен один оцениваемый элемент. 
1 

Не выполнены условия, соответствующие критериям на 3, 2 или 1 

балла. 
0 

Максимальный балл 3 

15.1. 

Указания по оцениванию Баллы 

Алгоритм правильно работает при всех допустимых исходных дан-

ных. 
2 

При всех допустимых исходных данных верно следующее: 

1) выполнение алгоритма завершается, и при этом Робот не разби-

вается; 

2) закрашено не более 10 лишних клеток; 

3) остались не закрашенными не более 10 клеток из числа тех, ко-

торые должны были быть закрашены. 
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Задание выполнено неверно, т.е. не выполнены условия, позволяю-

щие поставить 1 или 2 балла. 
0 

Максимальный балл 2 

15.2. 

Указания по оцениванию Баллы 

Предложено верное решение. Программа составлена правильно и 

правильно работает на всех приведённых выше тестах. Программа 

может быть записана на любом языке программирования. 

2 

Программа выдаёт неверный ответ на одном из тестов, приведён-

ных в ответах. 
1 

Программа выдаёт на тестах неверные ответы, отличные от описан-

ных в критерии на 1 балл. 
0 

Максимальный балл 2 

 


